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Megjelenik hétfő kivételével mindennap reggel

Véres legényháboru 
Zsedniken kél halottal és 

több sebesülttel
--  -Vtmcrtft. “*8W8BW*-»

üalálosféíO aratóbál levies Zslha horcsmáfában
A Szubotica melletti Zsedniken vasárnap este 

véres legényháboru folyt le Jovics Zsika vendég­
lőjében, alvói a fiatalság nratóbálat tartott.

A verek adósínek két halálos és számos sú­
lyosan sebesült áldozata van.

A Reggeli Újságnak a helyszínre kiküldött mun­
katársa a legényháboruró 1 az alábbiakat jelenti:

Vasárnap este aratóbál volt Jovics Zsika kocs­
májában, amikor kilenc óra körül beállított oda 
Gardasevics Ilija szuboticai vasul igazgatósági tiszt­
viselő, Loncsar Pero zsedniki községi kézbesítő 
és Kujundzsija Pája zsedniki fiatalember társasá­
gában. Amikor Gardasevics belépett a kocsmába 
meglátta légi haragosát Csamprag Márkét. A régi 
haragosok összeszólalkoztak, amiből általános ve­
rekedés támadt. A kocsma ivószobája pillanatok 
alatt valóságos harctéi-ré változott át, a legtöbb 
vendég kezében bicska villogott és úgy mentek egy­
másnak. Javában állt a verekedés, amikor a kocs­
mába lepett Miljuskovics Nesko csantaviri rend­
őr, aki Zsedniken teljesített szolgálatot.

Amikor a rendőr a kocsmába lépett több 
revolverlövés dördült ei.

Két golyó Csákics Ivan harmonikäst érte, aki 
eszméletlenül összeesett. A verekedők nagyrésze 
erre szétszaladt. A vendéglős és néhány józan 
vendég dr. Bjeladinovics községi orvoshoz akarta 
vinni Osákicsot,

de az útközben kiszxtnvcdett

A szuboticai kerületi oscndőrparancsnok-ság a

nyomozás lefolytatásával Konjik Ilija csendőrhad­
nagyot bízta meg, aki még az éjszaka folyamán ki­
szállott a helyszínére és többeket letartóztatott. 
Közben a súlyosan sebesülteket, így Kujon dzsija 
Fájót, beszállították a szuboticai közkórházba. Hét­
főn délben a szuboticai törvényszékről dr. lladzsics 
Koszta vezető államügyész, Szubotics Srtrahinja 
vizsgálóbiróhelyettes, Cserics Lázó jegyző és dr. 
Rukavina Joszip törvényszéki orvosszakértő kiszáll­
tak a helyszínére, ahol felboncollák Csákics Ivánt, 
a boncolás megállapította, hogy

két golyó érte az egyik a lábéiba, a másik 
a szivébe hatolt, az utóbbi nyomban meg­

ölte.

Az ügyészség és a vizsgálóbíró a helyszínen többe­
ket letartóztatott. Kiliallge iák Miljuskovics Nesko 
i'endőrt is és őt, valamint I.nlovics Dusánt, Mar- 

I janovics Vászo és Jovics /síkét a kihallgatások 
1 idejére őrizetbe vették. Gardasevics Ilija szuboticai 

vasúti tisztviselőt tegnap reggel kihallgatta Canko- 
vics Miodrag a bűnügyi osztály vezetője. Garda­
sevics tiltakozott az ellen, hogy vonatkozásba hozzák 
a verekedéssel, mert ők csak egy pohár borra tér­
tek be a zsedniki kocsmába, mikor a zsedniki le­
gények megtámadták.

A szuboticai kórházba szállított 

Kujundzsija Pájó tegnap délben meghalt,

anélkül, hogy eszméletét, egyetlen pillanatra is visz- 
szanyerte volna.

A osendőrség folytatja a nyomozást és reméli, 
hogy a gyilkosokat hamarosan kézrekeriti.

Vasárnapra halasztották a noviszádi íparos- 
cgucsülti rendkívüli közíyülésénck megtartását

■.írJüaiit

Mein telem meß a tagok számának egghnrmaűa es a közgölHést mu el 
kellett halasztani — Hátú, larek és Rnmenka kiküldöttel a megtartott 

értekezleten belelenlelléh, hog« az ollaoi iparosok csatlakoznak a novlszádi
kötelező lpar0seg«esuielhez

Mint jelentettük, vasárnap kelleti vol- 
'ta a novlszádi iparosegyesület rendkívüli 
közgyűlését megtartani, amelyen egyrészt 
az egyesületnek kötelező egyesületté történő 
átalakításáról, másrészt pedig a külön ka­
mara kérdéséről lett volna szó. A nagy me 
leg következtében, no meg azért, mert; a nö­
vi szadi iparosok már évtizedek óta hozzá­
szoktak ahhoz, hogy minden közgyűlést két­
szer hívnak egybe, a vasárnapi közgyűlést 
sem tarthatták meg, mivel az alapszabályok 
értelmében a közgyűlés megtartásához szük­
séges tagok számának egyhnrmada nem je­
lent meg a közgyűlésen.

így a vezetőség elhatározta, hagy a 
rendk’vüli közgyűlést a megjelent tagok 
számára való tekintet nélkül vasárnap,

augusztus huszónnepyedükén délután 
három óra» kezdettel fogta a Szloboda 
szálló nagytermében megtartani.
A rendkívüli közgyűlés helyett a meg­

jelentekkel értekezletet tartott a vezetőség, 
annál is inkább, mert Káty, Bácski Jarak 
és Rnmenka községek iparosainak kikül­
döttei megjelentek, hogy a rendkívüli köz­
gyűlésen bejelentsék iparostársaik n vében 
azt, hogy a három község a ruoviszádi ipa­
rosok kötelező egyesületéhez csatlakozik. Az 
értekezleten ezenkívül még a külön kamara 
kérdését is tárgyalták és az értekezlet arra 
az álláspontra helyezkedett, hogy az egy 
hét múlva megtartandó rendkívüli közgyűlé­
sen határozottan a külön iparoskamara mel­
lett foglal állást.

menüét és tél millió 
mázsa az idei búzatermés

Beográdból jelentik: A búza, árpa, rozs 
és kétszeres aratásáról beérkezett jelentés 
szerint megállapítható, hogy az idei búza­
termés ncmkielégitő, a többi gabonanemüdk 
azonban kielégítő termést eredményeztek. A 
fő búzatermelő helyeken a dunai, drávai és 
moravai bánságokban a termés gyenge volt, 
a több» bánságban azonban jó. Minőségileg 
által ál-; . 76 kg-on alól marad a búza. Az 
eddigi becslés szerint az idei búzatermés 
mennyisége 17 és fél millió mázsa.

Ä tengeri az idén rekordtermést ígér, 
ezenkívül azonban jó termést várhatunk az 
összes többi kultúrnövényekben is.

Pokolgép robbant cg« 
vason kocsiban Osziiek 

állomáson
Beográdból jelenti az Avala: Tegnap 

reggel 7 óra 55 perekor az oszijeki vasúti 
állomáson egyik bclimanasztir—vinkovei má­
sodosztályú vasúti kocsi ülése alatt robbanó 
anyag ex pl ódáit. Ugyancsak eg\ ik ilyen ko­
csiban egy utas lőport és órát talált. A rob­
banás csak kisebb anyagi kárt okozott, em­
beréletben szerencsére nem esett kár. A ható­
ságok szigorú vizsgálatot indítottak a tette­
sek kézrekeritésére.

Noviszádon vasárnap délután 
ketten fulMak a Dunába
A ■ K.mikula vasárnap sokezer em­

bert csalt ki a noviszádi Dunapartra. A für- 
dőzők közül ketten fulladtak be a vízbe. 
Vasárnap délután két órakor a vasúti hid 
közelében Klein Jakab 14 éves inas fürdött. 
Az úszni nem tudó fiú mélyebben merészke­
dett be a vizbe és elvesztette lál>a alól a ta­
lajt. Mielőtt valaki segítségére siethetett vol 
na, elmerült a vizbe és többé nem került elő. 
Vasár..ap délután öt óra körül egy fiatal 
nő a kamen!cai szigetről át akart úszni a 
strandra. Mindössze tíz lépésre lehetett a 
strandtól, amikor fulladozni kezdétt. Miután 
senki sem .sietett a nő segítségére, az csak­
hamar elmerült a téli kikötő vizében. Időköz 
ben értesítették a strand személyzetét és a 
strandon szolgálatot teljesítő rendőrt is, mi­
re azonban azok odaértek, a nőt sehol sem 
lehetett megtalálni. Holttestét a viz még 
nein dobta ki és a hatóság eddig a szeren­
csétlen nő személyazonosságát sem tudta 
megállapítani.

Tűz o noviszádi telemen
Vasárnap délután két órakor Szabó Istvánnak, 

a noviszádi Adamovics telep harmadik csoport 
140. számú házában kigyulladt a szemétdomb. A 
tűz rohamosan terjedt az udvaron, a rögtön ki­
vonult tűzoltóság azonban eloltotta a tüzet és igy 
nagyobb kár nem történt.
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A DunaMnstií gazdaíársadalmánaK 
Impozáns ünnepe voll a Szentai 

Gazdakör ölveneszlendős inbilenma
A liszemenli KözsCfck cs Szenti népe naéy 
szeretettel Odvttzdite a lakiiai* egyesületet

HMtini» rfiKlezés, naíy crHölts! sIKer Iclleiiterte ni 
siaroiiiíflfíu bizottság dolgozza ki a Tlszamenll oazdasádi Eüuesülelfllanszabáluoll

K\ li/edek iMiieteken visszasíró panasza, j
íiugy a tibzumenti gazdatársadalom nélkülö­
zi a szervezettséget és összetartást. Nos, a 
Szentül Gazda kör vasárnapi jubiláns ün­
nepség" határkövei jelent a panaszok végte­
lennek látszó sorozatában. A junius 29-én 
Horgoson rendezett gazdanap sejtette, a 
vasárnap Szántán megtartott jubileum íre­
dig kétsége: kizáróan beigazolta, hogy

a T'szu ni;ote gazdat ársadalmának im­
pozáns erővel tetté érlelődött az egy" 
mási-autnltság felismeri««, a szervezett­
ség és összetartás előnyének' tevékeny 
kitermelése.
A Szcntai Gazda Kör fennállásának öt­

venedik évfordulóját ünnepelte vasárnap, de 
az ünnepség külső pompájának előkészítése 
kissé szerényebb volt a lélszázados jubileu­
mok megszokott kereteinél. A rendezőség 
nagyon helyesen — mérlegelte a jelenlegi 
súlyos gazdasági helyzet körülményeit. Ép­
pen ezért az ünnepség erkölcsi sikerét mind­
ennél jobban jellemzi, hogy

uz V. edetileg szerény méretekhez szá­
lról t jubileum szkite evolúciós beteljesü­
léssel, a Duuabánság gazdatá* badalmá"

nak impozfms ünnepévé magasztosult.
Messzi vidékről eljöttek azok, kiket

nyilván csupán udvariasságból hívtak meg 
és talán nem is számítottak arra, hogy va­
lóban ott lesznek. Mégis eljöttek, közelből, 
távolról a szegények és kevésbé szegények, 
hogy megjelenésükkel meghajtsák az elisme­
rés zászlaját az ötven esztendő érdemes mun 
kaja előtt. Hogy jelezzék: Számíthattok
ránk. ha komoly célok megvalósítására ria­
dót fújtok.

A szentai jubiláns ünnepségnek talán 
az a legörvendetesebb tanulsága, hogy vég­
re megdőlt a kishitűség, mely eddig csirájá­
ban fojtotta el a kezdeményezést, valahány­
szor a gazdatársadalom megszervezéséről 
és egy táborba tömörítéséről volt szó.

A jelek arra mutatnak, hogy az illeté­
kesek ráeszméltek a tiszamenti gazdatársa­
dalom öntudatának örvendetes megújhodá­
sára és reméljük, hogy' ezt a felismerést nem 
mulasztják el gyümölcsözővé tenni. Ha ez 
igy lesz — és igy kell, hogy legyen —■ ak­
kor a gazdaság történelmi hivatás magasz­
tos határkövét jelenti a Szentai Gazda Kör 
vasárnapi jubiláns ünnepsége.

A délelőtti ünnepségeit

1 gazdák, ma élünk, nem könnyűek. Sőt ellen­
kezőleg : igen nehezek! Elkeseredetten küz­
dünk mindazokkal a nehézségekkel. melyek 

$ ezen utóbbi években utunkban állnak és 
mondhatjuk, hogy ez a küzdelem tényleg 
éíet-halélharc.

Mindamellett, nem esünk kétségbe. Hi- 
I szűrük óriási életerőnkben és megvagyunk 

győződve, hogy a harcból, mely nem első 
harcunk, győztesként fogunk kikerülni.

A nehézségekkel való küzdelem, azon­
ban, annál könnyebb és a győzelem is annál 
teljesebb lesz, minél nagyobb köztünk az 
egyetértés és minél tökéletesebben vagyunk 
megszervezve.

Vallás és nemzetiség tekint etében ne 
legyen, köztünk különbség, mert valameny- 
nyien testvérek vagyunk, hivatás szerint, tár 
sak és egységes s oszthatatlan hazánk egyen 
jogú polgárai.

Ha ezen kívül szorgalmasak leszünk és 
takarékoskodunk, úgy amint azt eddig is 
tettük, részünkről nagy mértékben javíta­
ni fogunk a mai súlyos viszonyokon és elő 
fogjuk mozdítani polgártársaink és az egész 
állam jólétét.

Szilárd a meggyőződésünk, hogy e küz­
delmünkben és igyekvésünkben a királyi kor 
mány a legnagyobb mértékben támogatni 
fog bennünket, mert a kormány már eddig 

I is számtalan esetben bebizonyította, hogy 
1 atyai módon gondoskodik rólunk s hogy ál- 
i landóan gondol jobb jövőnkre.

Tisztelt uraim és testvéreim, engedjék 
meg, hogy a Dunabánsági Mezőgazdák Szö­
vetségének nevében és saját nevemben a leg­
melegebben üdvözöljem önöket és hogy ki­
fejezést adjak azon óhajomnak, hogy jöven- 

’. dőbeli működésük minden tekintetben a leg- 
j eredményesebb, ezen ünnepélyesség edig 

a legsikcriVtebb és legteljesebb legyen,
A lelkes óvációval fogadott beszéd után 

I Vuics Száva dr. köszönte meg Dungyerszki 
! dr. szavait, majd a szentai szerb mezőgaz­

dák egyesülete és a szerb olvasókör nevé­
ben elsőnek üdvözölte a jubiláló egyesületet.

Tóth Miklós elnök köszönte meg a ked­
ves üdvözlést.

A hajnali óráktól kezdve szakadatlan 
érkeznek a vendégek a szélrózsa minden 
irányából. A vasútállomáson knrszallagos 
rendezők rendkívül Ízléses elgondolással ké­
szített aranykalászt tűznek a vendégek mel­
lére. A város főterén menetbe tömörül a tö­
meg és a tűzoltó zenekar ütemeire az alsó­
város! templomba vonul. A hatalmas ünnep­
lő sereg felvonulása impozáns látványt nyúj­
tott.

Péeliy Béla alsóvárosi plébános nagy 
papi segédlettel celebrálta a halandó szent­
misét. A szentbeszédben emelkedett, magas- 
szárnyalásu szavakkal méltatta a jubiláló 
egyesület f” . ázados működését, Isten áldá­
sát kérte további eredményes tevékenysé­
gére.

Az ünnepi diszgvlUés
A templomból a menet zcnekisércltel a 

városháza nagytermébe vonult, amelyet szo­
rongásig megtöltött a résztvevők nagy tö­
mege. A ttizoltózenekar a himnuszt into- 
nálta. majd dr. Vuics Száva polgármester 
megnyitotta az ülést. Felolvasta az Őfclsé- 
ségéhez, Demetrovics Jurnj földművelési mi 
niszterhez és Nikolics Milán bánhoz küldött 
üdvözlő táviratok szövegét,

az ülés résztvevő! felállva, hosszasan 
éljenezték őfelsége A'vkszandar k’r lyt 
a királyi család tagjait,

továbbá a földművelésügy i minisztert és Ni­
kolics Milán bánt. Vuics dr. ezután méltatta 
a jubiláló egyesület ötvenvsztendős működé­
sét. A Szentai Gazda Kör politikával soha­
sem foglalkozott, tagjai évtizedeken át a leg 
nagyobb szeretettel munkálkodtak nemzeti 
és felekezeti különbség nélkül.

Az egyesületnek már a háború előtt is 
volt sze^b nemzetiségű elnöke,

ami mindennél jobban igazolja, h így a gaz­
dakör ideálisan fogta tel a hivatását. Üd­

vözli dr. Dungyerszki Gyököt, a Duna bán 
sági Mezőgazdasági Egyesületek Szövetsé­
gének elnökét, az ünnepség védnökét, to­
vábbá Kovácsevics Dusán alelnököt és Grki- 
nics Száva titkárt.

Novoszel János titkár a jubiláló egye­
sület nevében köszönti Dungyerszki Gyókát. 
Kívánja, hogy munkájában mindig örömet, 
munkája eredményében boldogságot leljen.

Ezután dr. Dungyerszki Gyóka emelke- 
det tszólásra és ezeket mondotta:

Tisztelt uraim és testvéreim!
Nagy' és őszinte örömmel tettem eleget 

a rendezőség szives meghívásának: hogy 
vállaljam ennek az igazán szép és ritka ün-

Inepélyességnek védnökségét.
Szívesen vállaltam e megtisztelést mint 

a Dunabánsági Mezőgazdasági Egyesületek 
I Szövetségének elnöke, mely szövetségben 
I az önök összes egyesületei tömörültek, de 
i még szívesebben vállaltam ezt mint mező- 
I gazda, aki foglalkozásom szerint is társuk- 
j nak tekintem magam.

Ez különben érthető is.
Mint mezőgazda, aki foglalkozását épp 

i úgy szereti, mint önök szeretik, aki erre a 
foglalkozásra büszke is, mert ez a legnehe- 

„ zebb foglalkozás ugyan, de azért az egész 
emberiségre nézve egyúttal a leghasznosabb 
és legszükségesebb i.s. őszintén örülök tár­
sadalmi osztályunk minden olyan megnyíl­
ván ulá ónak, amelynek alapja : a hivatás irán 
ti közös és spontán szeretet, valamint a tra­
dicionális és hajthatatlan akarat megnyilat­
kozása és azon vagyok, hogy a legnagyobb 
áldozatok és erőfeszítések árán is megtalál­
juk az utat a jobb jövőhöz és ezáltal ha­
zánk jólétéhez is.

Ezért ,tisztelt uraim és testvéreim, fo­
gadják ez. alkalommal is legőszintébb kö­
szön etemet a megtiszteltetésért, mellyel sze­
mélyemet kitüntették.

A viszonyok, amelyek között mi, mező

A magyar gazdák mindig egymás igazi
me . . ülésében éltek a szentai szerb
gazdákkal.
Mindig arra törekedtek, hogy ezt a ba­

rátságot semmi meg ne zavarja. Ezúttal is 
Ígéri, hogy a barátságot ápolni fogják és 
kéri a szentai szerb gazdákat, hogy ezt a 
hagyományos, őszinte barátságot őrizzék 
meg továbbra is.

Ezután a társegyesületek kiküldöttei üd­
vözölték a jubiláló egyesületet. A Bácskai 
Gazdasági Egyesület nevében Beslics Lázó 
fejezte ki jókívánságait, a Bánáti Gazdasági 
Egyesület nevében pedig Lédcrer György. A 
Szentén kívül élők közül talán ő figyelhette 
meg leg jobban a Szentai Gazda Kör munká­
ját, melyet

példakép gyanánt állít a bánáti gazda­
sági egyesületek elé.
A Szentai Gazda Kör munkája az egye­

düli helyes mód, amely a mai nehéz gazda­
sági viszonyok között is eredményre vezet.

Dr. Erdélyi István a Szentai Kisgazda 
Kör testvéri üdvözletét tolmácsolta. Lehet 
nek jelentéktelen nézeteltérések a két egye­
sület között, de az aranysárga kalász sze­
retőiében elválaszthatatlanul egyek és ab­
ban is, hogy ugyanolyan áhítattal könyör- 
gik az Isten áldását fáradságos munká­
jukra.

Vái..üi Imre dr. a bccskereki Magyar 
Közművelődési Egyesület nevében ki, ; ,n' 
töt te a jubiláló egyesületet. A gazdasági 
és a kulturális egyesületek kölcsönös ha 
tásra hivatottak.

Bízik a jobb fordulat eljövetelébe*»,
mert a ki ldi tőzsdékről érkező hírek « 
helyzet javulását Ígérik. Ha ez a bizako­
dás akár csak csekély mértékben valóra ra­
lik, úgy ez lesz a legjobb jubileumi aj 
dók a Szentai Gazda Körnek. A szebb jk' 
elérése érdekében folytatott munkára ayü?
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.r» fel a Magyar Közművelődési Egyesü­
let támogatását.

Szmik Gyula gyógyszerész a becseji 
Nagy Gazdakör nevében kívánja, hogy a ju­
biláló egyesület valósítsa meg a zászlajára 
tűzött eszméket.

Dr. Galambos Ferenc, a becseji Kis­
gazda Kör jókívánságait tolmácsolta és szép 
szavak kíséretében öt kötet könyvet aján­
dékozott a jubiláló egyesületnek.

Dr. Varró János, a becseji Népkör, Pu- 
lay János a horgos! Gazda Kör nevében 
mondott üdvözlő szavakat. Az elhangzott 
beszédek is a szervezkedés fontosságát e- 
meU- ki, kívánatosnak tartja, hogy a disz- 
gvülés résztvevői támogassák az ilyenirányú 
törekvéseket. Péter Zsigmond hasonló ér­
telemben szólal fel a kraljevbregi Gazda 
Kör nevében. Felkéri az érdekelteket, hogy 
a diszgyülés után

döntsenek a Tiszamenti Gazdasági 
Egyesület megalakításának ügyében.
Dr. Strelitzky Dénes Jugoszlávia legna­

gyobb magyar kulturális egyesületének, a 
szuboticai Népkörnek testvéri üdvözletét tol 
mácsolta. A mély rokonszenven kívül az a 
gondolat vezette, hogy

minden komoly törekvés, minden céltu­
datos le rőki fejtés egy része annak a 
hatalmas, mindent egybefoglaló erőfe­
szítésnek. amely az emberiség haladá­
sának tökéletesedése érdekében törté­
nik.
Ebből a szempontból nem közömbös, 

Hogy a gazdasági egyesületek milyen ered­
ménnyel dolgoznak. Ezért ünnepel most a 
Népkör is és további eredményes munkát 
káván a jubiláló egyesületnek.

A szentai Tűzoltó Testület nevében 
Szlávnics Nikola tüzoltótiszt, a szuboticai 
Gazda Kör nevében Szentiványi Dezső, a 
szentai Ipartestület nevében Lőv Sándor, a 
szentai Kereskedők Egyesülete képvisele­
tében Fcrcnczy János köszöntötte a "jubiláló 
egyesületet.

Dr. Király Károly a 34 esztendős Adai 
Hitelszövetkezet jókívánságait tolmácsolta, 
majd Molnár Csikós István talpraesett, len­
dületes beszédben a szentai Hitelszövetkezet 
nevében kívánt további eredményes munkát 
a jubiláló egyesületnek.

A susarai Gazda Kör nevében Dosz- 
támy István, a szentai Katolikus Legényegye 
sülét képviseletében Kapás Sándor mondott 
kedves üdvözlő szavakat, majd1 a szentai Ze­
nészek Egyesülete

művészi tökéllyel előadott zeneszómmal 
köszöntötte a jubiláns egyesületet.
Az üdvözlő felszólalásokra Vámos Já­

nos, a jubiláló egyesület alclnöke válaszolt. 
Felszólalásai nélkülözték a sablonos forma­
litást, ötletes és mélyen járó válaszai külön 
élménye volt az impozáns lefolyású disz- 
gyülésnek.

Dr. Vuics Száva zárószavaival fejező­
dött be az ünnepi diszgyülés.

Kidolgozzák a Tiszáménál 
Gazdasági Egyesület alap­
szabályait.

A diszgyülés utam értekezletre ültek 
össze a Tiszamenti Gazdasági Egye. u’etck 
kiküldöttei. Péter Zsigmond, Szniik Gyula. 
Fodor Gellert, Vámos János, dr. Galambos 
Ferenc, dr. Sántha György, Márton Andor 
és dr. Varró János felszólalása után

háromtagú bizottságot kü'dtek ki az 
alap,szabályok kidoígozásara.
A bizottság tagjai: Dr. Galambos Fe­

renc Bee sej, Fodor Gellert Horgos és Vá- 
0105 János Szcnta. A Tiszamenti Gazdasági 
í gyes ül ct megalakulásának kérdése ezzel 
határozott irányba terelődött. Az egyesület 
székhelye Szenta, de a gyűléseit felváltva 
más-más községben rendezi. Az egyesület 
megalakulása után belép a Dunubánsági Me­
zőgazdasági Egyesületek Szövetségéin.

A cfiszc-béd Vasárnap tartották meg a 
noviszádi háztulajdonosok első 

gyűlésüket
Déb egy órakor többszáz terítékes disz- 

ebéd volt az Eugen szálló színháztermében.
Vuics Száva dr. polgármester az első fel­
köszöntőt őfelsége a királyra mondotta.

A közönség helyéről felállva lelkesen 
éltette Alekszandar királyt és az ural­
kodó családot.
Tóth Miklós elnök lelkes szavakkal Dim 

gyerszki Gyóka dr. védnököt üdvözölte. Du.n 
gyerszki Gyóka dr. a nagy lelkesedéssel fo­
gadott válaszában annak a szilárd meggyő­
ződésének adott kifejezést, hogy a szentai 
gazdatársadalom sikerrel küzd meg a ba­
jokkal, mert bízik az Istenben és az eke mcl 
lett a könyvet is forgatja.

Dr. Lázács Vojin városi gazdasági fel­
ügyelő Demetrovics Juraj földművelési mi­
niszterre ürítette poharát, dr. Várady Kál­
mán pedig humoros vonatkozásokkal átszőtt 
beszédcklten a szentai szép nőket köszön­
tötte.

Vámos János mélyszántó, tartalmas be­
szédében a jubiláló egyesület jövendő fela­
datait vázolta. A múlt kötelez — mondotta 
— a Gazd. Kör ötvenéves múltja eszünkbe 
juttatja a jövőt, mert mikor visszanézünk, 
előre is kell tekintenünk. A mai nehéz gaz­
dasági vis >nyok ellenére keresni kell a 
módját annak, hogy gyermekeink boldogu­
lását biztosítsuk.

A világ legjobban termő földjét cél’.rá" 
nyosahban kell kihasználni, népét gazi- 
das.ígi szakiskolákban kiképezni.
Ez a módszer majd biztosítja a föld' * szándékosan nem fizetnek, meggondolná, hogy ki- 

nagyobh jövedelmezőségét és művelőinek ; togyek-e magukat a kilakoltatásnak, 
jobb megélhetését. ! Marin Marinovics ügyvéd a beográdi, zemuni

Vámos János beszédét óriási taps kő- : pancsevói ház és földtulajdonosok egyesületének
vette. Az ováció nemcsak a beszédnek szólt, j kiküldöttje ismertette a beográdi és zagrebi szővet- 
hanem hálás elismerése volt annak a szinte I ^ek munkáiát a mu,tban és a lclcnbelL ílZ a “B*

I gyűlésen lonlds határozatokat hoztak

A „Háztulajdonos“ című újság rendezésében 
vasárnap délelőtt tartották meg a Szlobodn szállő 

I nagytermében a noviszádi háztulajdonosok nagy 
érdeklődéssel kisért gyűlését.

Fischer Ferenc, a „Háztulajdonos“ ujeág szer­
kesztője üdvözölte a megjelent háztulajdonosokat 
és n gyűlés vezetésére Vilics Marko volt képviselő 
és nyug. tanitóképezdei igazgatót kérte fel, akit a 
jelenlevők egyhangúlag elfogadtak.

Vilics Marko elnöki megnyitó beszédében első­
sorban Fischer Ferenc szerkesztő fáradhatatlan mun­
kásságát méltatta, mely munka lehetővé tette, hogy 
a semmivel sem törődő és csak állandóan panasz­
kodó háztulajdonosokat egy táborba tudta gyűjteni, 

i Beszéde további folyamán különösen kiemelte, hogy 
1 a noviszádi háztulajdonosok siralmas helyzetén csak­

is az összetartó és egységes eljárás segíthet.
Románovi es Száva a kilakoltatás! eljárásnak 

hónapokig való elhúzódását tárgyalta. A háztulaj­
donos legnagyobb sérelme — mondotta a szónok, 
— hogy' ha egy lakó ellen 3—-6 hónapi nem 

i fizetés után kilakoltatás! eljárást indítanak, akkor 
ez az eljárás további 2—3 hónapig tart és ami­
kor végre a lakó kiköltözködik, nemcsak, hogy 
bért egyáltalán nem fizet, liánéin a j>er összes 
költségeit még a háztulajdonosnak kell megfizetnie. 
Szükséges, hogy a kilakoltatás! eljárás legkésőbb 
8 nap alatt, amint az a háború előtt volt, be­
fejezést nyerjen, ez esetben a lakók azon része, akik

emberfeletti munkának, melyet Vámos a gaz i 
danap előkészítése során kifejtett. Mert a 
gazdanap lelke és fáradhatatlan rendezője 
Vámos János volt. Novoszel János, Hever 
Károly, Piszár Mihály és Péter, Újházi Im­
re, Megadja Mátyás és Bubola Ignác támo­
gatták odaadóan nehéz és felelősségteljes 
munkájában.

Dr. Sántha György, Vuics Száva dr. 
polgármestert üdvözölte. Novoszel János a 
magvetőkről szólott, Hever Péterről, alti e- 
gyedül van életben az egyesület alapi tói kő 
zül. Az ebéd résztvevői lelkesen ünnepelték 
Hever Pétert, aki régebben elnöke is volt 
a Gazda Körnek.

Dr. Márton Andor figyelmezteti a gaz­
dasági egyesületeket, hogy nagy kőzügyek­
kel ne foglalkozzanak, igyekezzenek a saját 
problémáikat minél tökéletesebben megolda­
ni. A felköszöntők sorát dr. Felsőhegyi An­
drás zárta le, verses ódában dicsérte a nőt.

A délutáni program

Az ünnepség résztvevői a délutáni órák­
ban a szarvasmarha és lóki állítást tekintet­
ték meg, a legnagyobb elismeréssel dicsér­
ték a kiállított pompás állatokat. Nyolcvan­
két állat került bemutatásra, ötezer dinár 
értékű dijat osztottak ki a huszonöt leg­
szebb állat kiállítói között.

Este fél kilencre újból szorongásig meg­
telt az Eugen szálló szinháztcrmc. A szen­
tai műkedvelők három egyfelvonásost adtak 
elő, hatalmas sikerrel. A Krakélcr cimü tré­
fában Guclmino Béla, Fcrcnczy Ibi, Tolmá­
cs! Pityu, Rónai Ernő, Vig Lajos és Gyet- 
vay Géza, a Narancs cimü tréfában Sztrilics 
Béla, Boros Cunci, Fehér Gábor, Bodor Pis­
ta, Tolmácsi Pityu, Molnár Rózsi és Kapás 
Ica, a Vadállat cimü tréfában pedig Sztri­
lics Béla, Burány Rózsi és Ferency Ibi arat­
tak megismétlődő nagy tapsot kitűnő ala­
kításukért.

A nagyszerűen sikerült kabaré után, 
pompás hangulatban reggelig tartó tánccal 
fejeződött be, a Szentai Gazda Kör szinte 
páratlanul jól sikerült jubiláns ünnepsége.

Amdrée Dezső.

munka lehetővé tette, hogy a házbérek maximálására 
illetve leszállítására, a lakók szövetsége részéről 
megindított akciót ellensúlyozták olyképen, hogy 
a kérdés lekerült a napirendről éss a bérek alaku­
lása továbbra is a kínálat óh kereslet törvénye 
szériáit történik meg.

A noviszádi háztulajdonosok gyűlésének 
határozatai

Marinovics ügyvéd kitünően felépített beszé­
dében elsősorban szervezkedésre hívta fel a ház- 
tulajdonosokat, mert anélkül semmi eredményt a 
noviszádiak el nem érhetnek. Mielőbb megalakítandó 
tehát a háztulajdonosok egyesülete. — A szó­
nokot óriási tapsvihar ünnepelte.

Dr. Maros Károly ügyvéd előbb államnyelven 
egyes jogi kérdéseket világított meg, magyarázatul 
az előbbi szónokok beszédéhez, majd magyar nyelven 
folytatta beszédét és ő is elsősorban a szervezkedés 
szükségességét hangsúlyozta.

Beszédének legfontosabb része 
az adóelengedés! kérvények ügye volt.

Ez-eket a kérvényeket a közeljövőben kezdi tár­
gyalni egy bizottság, mely azonban csak hivatalos 
adatok alapján dönthet-

Sok olyan adós van azonban, aki betegség, 
magánadósság, üzleti és egyéb veszteségek 
következtében képtelen adóhátralékát meg­
fizetni és erről hivatalos bizonyítványt ki­

áll itasd nem lehet.
Elhatározták
egy olyan bizottság létesítését, amelyhez a 
fent felsorolt és i^jyéb nem hivatalos ada­
tokat, minden bélvegillelték mellőzésével be­

adnak a háztulajdonosok
és ez a bizottság fogja azután az adóolengedési 
tárgyaláson az egyes adókat képviselni és a hiva­
talos bizottság előtt tisz.ta képet adni az adós 
helyzetéről, úgy hogy igazságtalanságok nem for­
dulhatnak elő.

Mindenki, aki tehát kérvényt benyújtott, 
jelentkezzen a „Háztulajdonos“ cimü új­
ságnál, Trifkovicsev trg 5, ahol díjmentes 

felvilágosítást kap.
Dr. Maros Károly beszéde a legnagyobb tet­

szést avatta és szűnni nem akaró taps és éljenzési 
kisérte a lelépő szónokot.

Vilics Marko elnök zárószavai után az egybe- 
gyűlt háztulajdonosok azzal a tudattal távoztak, 
hogy végre megindult a munka az. 6 érdekeik vé­
delmére is.
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— Fia született ileana hercrg’nőnek.
Becsből jelentik: Habsburg Antal főherceg 
feleségének, Tleana hercegnőnek, aki Őfel­
sége Mária k rályné buga. tegnap hajnalban 
három őr ikor a mödlingi kastélyban egész­
séges fia született. A gyermeket valószínű­
leg István névre keresztelik. Anya és gyer­
meke egészséges.

— Négy I ész.vét mellett temettek el Pro- 
fuma Béla nyugalmazott nov’sz'di po’gár- 
mestert. Vasárnap délután öt órakor temet­
ték a ró-'ui katolikus temető kápolnájából 
Profum.i Béla nyugalmazott polgármestert 
óriási részvét mellett. A temetésen a városi 
tanács teljes számban megjelent. Testületi­
leg vett részt a temetésen a polgári ma­
gyar kaszinó, amelynek az elhunyt elnöke 
volt, ezenkívül sok százan a város lakosai 
közül, nemzetiségre és társadalmi helyzetre 
való tekintet nélkül. Az egyházi szertartás 
után a város nevében Klicin Predrág kultur- 
tanácsnok búcsúztatta a háborús évek pol­
gármesterét és kiemelte konciliáns előzé­
keny magatartását, amellyel polgártársai 
tiszteletét és megbecsülését vívta ki magá­
nak. A kaszinó nevében dr. Salamon Fri­
gyes búcsúzott méh’ gondolatokban gazdag 
beszéddel a halottól, aki legválságosabb é- 
vekben állott a kaszinó élén.

— Nagy sikere volt a noviszld’ polgári 
magyar daloskor vasárnapi műsoras kerti 
Ünnepélyének. A noviszádi nolgári mag' ar 
daloskor vasárnap délután és este tartotta 
meg műsoros kerti ünnepélyét, amely min­
den tekintetben pompásan sikerült. Úgy a 
daloskor, mint a Nevén dalárdá nagyszerűen 
szereneltek. Békefy Pitypang című tréfájá­
ban Zsigmond Béla, Volep Böske és Marx- 
ner Büske arattak megérdemelten nagy si­
kert. Csípő János magyar dalaival elvan 
tapsot kapott, hogy többször is újra znia kel­
lett. Nagy sikere volt Marxncr Magda és Go 
rieh Randi tánckettősének, amelyet szintén 
ismételni kellett. A Petru eimü Békéid bohó 
zatban Győri Dezső, Garat János, Gerich 
Bandi, Zsigmond Béla, Marxner Magda, Győ 
ri Béla, Borsos Ernő és Timpauer Maklós 
pompás összjátékot produkáltak és egyénen­
ként kitűnő alakítást nyújtottak. A nagysze­
rűen sikerült műsor után reggelig tartó tánc 
volt.

- LYSOFORM CSAK EREDETI ÜVF.r’ EN 
VALÓDI. KIMERVE HASZONTAT,AN HAMISÍT* 
VÁNY.

— Zairazódát ivott. Szomborból jelenük: Frank 
.Tánosnr Horváth Juliska szombori 27 éves háztartás­
beli zsirszódát ivott. Súlyos belső sérülésekkel 
beszállították a közkórházha. Tettét családi perpat­
varból kifolyólag kővette e4.

— Szabadlábra helyezték a letartóztatott brégl 
lakásokat. Szomborhól jelentik: Különböző feljelen­
tések alapján a napokban Bácski Brégen letartóz­
tatták Hilpert Miklós és Vodenlcs Tvan ottani 
lakósokat, akiket még 1018-ban a forradalmi idő- 
íren elkövetett súlyos bűncselekményekkel gyanúsí­
tottak. A szómbori törvényszék vizsgálóbírója lefoly 
tatta a vizsgálatot, melynek során megállapít ást 
nyert, hogy a két brégi lakás ellen tett feljelen­
tések alaptalanak, miért is a vizsgálóbiró mind­
kettőjüket szabadlábra helyezte.

— „Ferenc lözsel“ keserüviz gyors és 
biztos hatású, kitűnő gyomor- és béltiszti tó
szer.
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Vasárnap isméi letartóztattál! Dobos Károlyt, 
akit a rendőrség öt érre kitiltott Noviszád

területiről
A Reggeli Újság szombati számában 

részletesem beszámoltunk Babos Karolynak 
viselt dolgairól, akit a noviszádi rendőrség 
letartóztatott és Kov acsicára tol on volt. Ko­
vácsiéért kihallgatása után szabadlábra he­
lyezték Babos Károlyt, akinek első útja 
ismét Noviszádra vezetett, bár a noviszádi 
rendőrség kitoloncolása alkalmával öt évre 
kitiltotta a város területéről. A noviszádi 
rendőrség azonnal értesült Babos Károly 
visszatéréséről és utasította közegeit, hogy

figyeljék meg és állítsák elő a rendőrigaz- 
gatóságra. A noviszádi rendőrség egyik tiszt 
viselője vasárnap Kamenicán felismerte Ba­
bos Károlyt. A rendőrség értesülései sze­
rint Babos Kamenicán, mint a Spas biztositó 
egyesület ügynöke lépett fel és az a gyanú 
ellene, hogy ezzel kapcsolatosan több gaz­
dát megkáro tott. Babost a rendőrség azon­
nal őrizetbe vette és megindította ellene az 
eljárást, tiltott visszatérés címén.

— Élvezhetetlen volt a százkilós harcsa busa. 
Megírtuk, hogy a noviszádi keroenicai szigetnél 
négy fürdőzö egy száz kilós harcsát fogott. Elő­
ször azt hitték, hogy a harcsa nekiment a hajónak 
és igy vesztette életét később azonban kiderült, hogy 
a harcsa pénteken dinamilpatron felrobbanása kö­
vetkeztében múlt ki és huszonnégy órát volt dög­
lötten a vízben. A harcsát átszállították Kamenicára 
és ott akarták eladni. Dr. Manojlovics Branko 
községi orvos azonban megállapította, hogy a bal 
busa élvezhetetlen cs erről értesítette a rendőrséget 
is, A halat dr. Gajinovics báni állatorvos is meg­
vizsgálta s megállapította, hogy busa táplálkozásra 
élvezhetetlen s legfeljebb szappanfőzésre alkalmas. 
Ezért a rendőrség betiltotta a hal busának árusí­
tását. Miután azonban előzetesen már többen vá­
sároltak a hal busából, a rendőrség elvette a húst 
azoktól, akik vásároltak.

— Életveszélyesen megsebesítettek egy novi- 
tszádi futballistát. Vasárnap délelőtt tíz órakor a 
szlanabarai futballklub a noviszádi Szláviéval mér­
kőzött. Játék közben Kiss Istvánt, a Szlávia játé­
kosát gyomron rúgták, úgy hogy eszméletlenül esett 
össze. A súlyoson megsebesült játékost beszállí­
tották a noviszádi kórházba.

— Bedőlt egy ház a noviszádi telepen. Vasár­
nap délután három órakor a inoviszádi telepen bedőlt 
Sadamovics Bozsidár házának teteje. A házban 
szerencsére senki sem tartózkodott és igy a szeren­
csétlenségnek embcráldozala nem volt.

— Vakmerő betörés a noviszádi telepen. Va­
sárnap délután hat és hét óra között vakmerő 
betörés történt a telepen. Bogdanov Sztevan fűszer- 
kereskedő házába álkulccsal betörtek és elvitték 
az üzletben és a házban levő össze« értékeket és 
háromezer dinár készpénzt. A betörést vasárnap 
este vette észre Bogdanovics Sztevan és azonnal je­
lentette a rendőrségnek, amely megindította a nyo­
mozást. A rendőrség egy gyanúsítottat már őrizetbe 
is vett.

TŐZSDE
TÖZSDEZÄRLATOK:

Noviszádi terménytőzsde. Újbúza 76 kg 1°« 
bácskai és szerémi 140—145, bánáti 137.50—142.50, 
tiszai uszályrakomány 145 —150, óbuza 78 kgos 2% 
bácskai Szombor környéki 150-—155, bánáti vrsaci 
paritásban 145 —150 79 kgos 2°/o, bácskai 150 —
155, bácskai tiszai 152.50 —157.50, tiszai uszály­
rakomány 155—160. begai uszályTakomány 150— 
155. fels'bánáti 147.50 -152.50; árpa 110—115; zab 
115—120, tengeri bácskai 113—115, Szombor kör­
nyéki 114—116, bánáti 114—116, szerémi Sid kör­
nyéki 118—120: liszt bácskai és bánáti állomásról 
nullás gg és g 238—250, kettes 215—225, ötös 
195 — 205, hatos 180—185, hetes 145—150, nyolcas 
92.50—07.50. Korpa 72.50 —77.50.

—O—

— Fii/Őket. mell1 áriákat mórét szerint 
feeol csobban készít: Fischer és Fia, Novi­
szád.

— Mi törtéint vasárnap a sznbotical Bajai úti 
szőlőkben? Vasárnap éjszaka a szabót icai Bajai-úti 
szőlőkben nagyobb társaság megtámadta és elverte 
László Antal iparossegédet, akit fejsebeve! kór­
házba szállítottak, ahol meghalt. A megindított nyo­
mozás megái lapította, hogy a tettes Dózsái Antal 
zenész. letartóztatták.

— Hz állami oszfálysorsjáték szeptember 
hó 1-1 g tartó fóliázásának eredménye naponta 
látható a (Halárusító Lustlq Lajos bank és váltó 
ü7jefóc-ek kirakatában KV. Alexandra u. 13. 
Ugyanott sorsjegyek a Kihúzásra kaphatók.

— „Ferenc József“ keserüviz a szenvedő 
emberiségnek nagv szolgálatot tesz.

WNtt

Gyermekük díszítik a verdimi katona- 5 Az emlékmű körül több kilométól bosszús R 
sírokat j vannak a katonás írok. Képünk azt mutatja,

Verdim előtt Donuumontnál 400.000 hősi ha- francia gyermekek megkoszorúzzák hősi Imi 

í lőtt részére nagyszabású emlékművet leplez tok le. apáik sírjait.

*
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— Idege#» embereknek és lelkibetegek­
nek az enyhe természetes „Ferenc József“ 
keserű viz rendes bélmilködést, jó emésztést 
ys elegendő étvágy érzetet teremt. Világhírű 
idegorvosok véleménye alapján a Ferenc Jó­
zsef víz használata az agy és a gerincvelő 
megbetegedéseinél is kiválóan ajánlható. A 
Ferenc J'zsef keserű viz gyógyszertárakban.

"etektdrog 'riákban és füszertizletekben kapható.

I UDUl-U IfJiEK:

A főszolgabirőság tudomására adja az 
érdekelteknek, hogy az iparengedélyek és 
iparigazolványok regisztrálását ez év szep­
tember hó 9-ig meghosszabbították. Azok a 
kereskedők és iparosok, melyeik még e- 
zen kötelezettségűknek nem tettek eleget, a- 
zoknak most elég idő áll rendelkezésére. —
A községi elöljáróság felhívja az érdekelt 
gazdák figyelmét, hogy az adai gazdasági 
iskola több tanulót felvesz. Azok a gazdák, 
kik gyermekeiket be óhajtják íratni 
bővebb felvilágosítást az elöljáróságnál kap- 
h 1 -ak.

- o—

— Megszűnt Szomborban az autóbuszjárat az 
állormísra. Vasárnap a közönség legnagyobb meg­
lepetésére megszűnt az autóbuszforgalom Szom­
borban a vasúti állomásra. Úgy halljuk, a vállalkozó 
báni koncessziója nincs rendben s ezért szüntet­
ték be a forgalmat, mely az utazó közönséget érzé­
kenyen érinti.

— Csekély érdeklődés mellett folyt le a szom- 
hori mükedvelőzönekar hangversenye. A szombori 
mükedvelözemekar — mint előre is jelentettük — 
szombaton este a Polgári Kaszinó nagytermében 
láncmulatsággal egybekötött hangversenyt rendezett 
Siflis Irma azuboticai énekesnő fellépésével. A 
hangversenyen feltűnően kicsiny számban jelent meg 
Szombor zenekedvelő közönsége bizonyságául an­
nak, hogy augusztus nem a koncertek hónapja még 
ekkor sem, ha a hangversenyt tánc követi. Pedig 
a zenekar precízen előadott számai s főként a 
vendég művésznő kulturált éneke nagyobb érdeklő­
dést érdemeltek volna meg. A megjelentek zajos 
tapsokkal honorálták a műsor egyes számait s 
melegen ünnepelték a vendég Siflis Irmát.

- LYSOFORM A NŐK KEDVENCEI
— Egy kis senki — Becskereken. Becskerekről 

jelentik: A becskereki római katolikus árvaház 
igazgatósága szombat és vasárnap este műkedvelő 
előadást rendezett a városi színházban, mely al­
kalommal színre hozta Bónyi Adorján „Egy kis 
senki“ című vígjátékét. Mindkét előadást zsúfolt 
ház nézte végig és a közönség nem győzött tap­
solni a minden dicséretet megérdemlő kitűnő mű­
kedvelőknek. A címszereplő Kézdi Kovács Sándor 
olyan meglepő rutinnal és rátermettséggel alakította 
a banktisztviselő sokoldalú figuráját, hogy a kö­
zönség tüntető melegséggel ünnepelte. Az ünnep­
lésből nagy rész jutott Báthory Piroskának is, 
ennek a közkedvelt, nagyszerű becskereki műked­
velőnek, aki ezúttal is brill iáns alakítást nyújtott. 
Az intrikus Kádár kisasszony szerepében Kővesi 
Boris játéka kiforrott színésznő teljesítményére val­
lott, de kitűnő volt a többi szereplő is, Haupt Stefi, 
Totka Olga, Ágoston Jolán, Liztay Tibor, Berkovics 
Imre, Ágoston Károly, Buttel Domonkos, Buttel 
Domonkosáé, Forgó János, Pécsi Ferenc, Ceglédy 
János, Rintschenk Pál és öhl Domonkos. Nyarai 
Rezső mint rendező és mint szereplő egyaránt 
kifogástalan volt.

— „Ferenc József“ keserű viz gyorsan és 
enyhe módon szabályozza a szervezetre any 
nvira fontos gyomor- és bélmüködésf.

Nagy meglepetések 
a ligamérkőzések során

A Vojvodina meg nem érdemelt vereséget szenve­
dett a BASK-tól - 2s2-re játszott a BSK Szkopljében

Rendőri fedezettel sikerült - a 5ASM Vojvodina mérkőzés ólán - 
a blrőnak eiernl a vasútállomást - Vitatható góllal nyerte a BASK

a novlszádt derhyl
BASH (Beoőrád)—Volvodlna 10 (0:0)

Ligamérkőzée. Biró: Jelacsics (Oszijek)

A nagyszerű strandidő dacára mintegy 2600 
főnyi közönség elölt játszotta le a két csapat döntő- 
fontosságú mérkőzését. A játékot a félidők külön- 
kűlön jellemezték. Mig az első félidőben mindkét 
csapat részéről nagyszerűen keresztülvitt akciókat 
és raff máit húzásokat, addig a második félidőben a 
gól után durvaságot és rendszertelen védekezést, 
illetve támadásokat láttunk.

Az első félidő játéka legszebb volt, amelyet 
eddig Noviszádon láttunk. Mindkét csapat fair-en 
és sportszerűen viselkedett, a játékuk pedig meg­
ütötte a legelső klasszist. Gyönyörűen felépített 
támadások és ennek folymányakcnl kitűnő védő­
munka, melyben mindkét oldalon a bekkek és a 
kapusok remekeltek. A csatárok nagy leleményes­
séggel építik fel akcióikat, de gólszerzést a nagy 
formában levő kapusok bravúros védése megaka­
dályozza. Izgalmas — derbimérkőzéshez méltó — 
gyorsiramu játék folyik. Pillanatok alatt kerülnek 
a kapuk veszélybe. Az első félidőben azonban már

észre lehetett venni » Vojvodina-csatárok tehetetlen­
ségét. A második félidőben Dettlinger megszerzi 
csapatának a győztes gólt, amely miatt parázs 
tüntetést rendezett a közönség offszeid miatt. A 
bíró hajthatatlan maradt és a középre mutatott. 
Ezután a játék elvesztette szépségét. A Vojvodina 
elkeseredetten rohamoz, de a BASK szívósan sok­
szor durván védekezik, melynek eredménye Her­
esies bnlbekk kiállítása. A btró a Vojvodinából 
Petrovics jobbszélsőt is kiállította durva játékért.

A BASK-bői a csatársor és a közvetlen vé­
delem, a Vojvodinából a half sor és a közvetlen vé­
delem volt a legjobb. A mérkőzés után a közönség 
betódul a pályára és csak a gyors rendőri közbe­
lépésnek köszönhető, hogy nem történt nagyobb 
incidens. A felizgatott tömeg dühe elől a bírót a 
rendőrök mentették meg és kísérték ki az állomás­
ra. A Vojvodina hir szerint megóvja a mérkőzést 
Dettlinger offszeid gólja miatt.

Sor­
szám az egyesület neve 1 2 3 4 5 6

Gólarány 
adott |kapott

Pont Ját­
szott

Helye­
zés

1
Vojvodina

Noviszad
reg! 1:1 3:1

03
2:0 1 
3:1

32
0:1

6:1
4:1 22 11 13 9 I.

2
Mácsva

Sabác
1:1 GE 4:1

0:5
2:2
1:1

1:2 3:4
5:0 17 16 7 8 IV.

3
Bácska

Szubotica
1:3
3:0

1:4
5:0 LI

4:2 2:1
1.9

4:3
4:1 25 23 12 9 in.

4
Szlávi*

Szombor
0:2
1:3

2:2

i;i
2:4 UJ 2:5

1:5
4:3
3:4 16 29 4 9 V.

5
B. A, S. K.

Beograd
2:3
1:0 2:1

1:2
9:1

5:2
5:1 S 4:2

29 12 12 8 n.

6
Öbilics

Vei. Becskerek
1:6
1:4

4:3
0:5

3:4
1:4

3:4
4:3

2:4 AG I
19 1 37 4 8 VI.

Magit iol&iyc mellett Is meghellett Küzdeni 
a Bácskának az öbilics elleni győzelemért

BACSMA ©BIllCS 4:1 (1:1)
Ligamérkőzés. Biró: Sztákics (Bengrád)

Novlbecselen szabad kézből, kedvező fel­
tételek mellett azonnalra

eladó
egy emeletes sarokház, ameh ben jelenleg 
az adóhivatal, a sztáribecsei Hitelbank fiókja 
a üzlethelyi:ég van. Azonkívül még öt ki- 
sebb-mtgyobb lakás. Készpénz csak az át­
íratás! költségekre szükséges; a vételár 
bankbetéttel is Űzethető, Bővebb felvilágosí­
tást ad: Varga Karola, Novisad, Safarikova 23

A szubottcat sportközönség a Bácska fölényes 
és könnyű győzelmére számított az utolsóelőtti 
ligamérközéaen. A becskereki Ohilics azonban vá­
ratlanul igen kemény és komoly ellenfélnek bi 
zonyult- és a azuboticai bajnoknak alaposan meg 
kellett küzdenie a győzelemért, sokkal jobban, mint 
sem azt a végeredményt jelentő gólén.n b >1 kö­
vetkeztetni lehetne. Az uióizéidéiként kezelt vendég­
csapat a teljes első félidőben problematikussá tudta 
lenni a Bácska győzelmét és az első percekben 
megszerzett vezető gólja után annyi lendülettel 
küzdött, hogy a Bácskának csak közvetlenül a szü­
net előtt sikerült kiegyenlíteni. Az első 45 per 
erőltetett irama fel is őrölte az Öbilics ellenálló­

képességét és a kapu előtt teljesen indiszponált pi­
ros-fehér csatárok a meccs második felében három 
további góllal bebiztosíthatták győzelmüket.

A mérkőzés — ameljet mintegy 600 főnyi kö- 
: zönség nézett 'égig — az első félidőben elénk és 
I x áltozatos küzdelmet nyújtott, a másodikban azom- 
j ban meglehetősen egyhangú volt. Amíg az Öbilics 
1 bírta az iramot, nyílttá tudta tenni a játékot. A 

Bácska ug anebben a félidőben is többet 1 imádott, 
csatárai azonban feltűnően tehetetlenek voltak a 
kapu előtt és a legjobb helyzeteiket is kihasználat­
lanul hagyták. Szünet után a Bácska abszolút ura 
volt a játéknak és bár az Öbilics védelme ezután is 
kitünően tartotta magát, a vereség már elkerülheted.-

ti
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len volt.
A Bicskánál csaknem hibátlanul működött 8 

vedelem. Virágnak nem adtak sok és nehéz munkát 
a becskerekiek, annál többed dolgozott a Szuxuj- 
esics—Sárcsevics II hátvédpár. A hal í'sor az első 
félidőben bizonytalan volt, szünet után azonban 
Gzopkó erősen feljavult és ezzel az egész csapat 
akcióképessége lényegesen emelkedett. A csatár­
sor mint együttes és egyenként is a leggyengébb 
része volt a csapatnak. Akcióikban kevés volt a 
leleményesség, legkirívóbb volt azonban a kapu 
előtti tehetetlenségük. Leginkább még Kopunovics 
TI elégített ki okos irányításával, társai azonban 
gyengék voltak, különösen Radios, aki igen sok 
gólhelyzetet rontott el.

Az Ob dics legjobb része a védelem volt. Első- 
aorban Martinov balhátvéd magaslott ki, aki min­
den tekintetben klasszis játékot produkált. Popovics 
jobbhátvéd is igen agilisai! küzdött. Sztanulov éles 
szemű, ügyes kapuvédnek bizonyult, aki minden 
h tetőt megtett a vereség elhárítására. A halfsor 
végig egyenletesen és megbízhatóan működött, de 
csak a védelemnek volt hasznára, a támadások 
előkészítéséből már nem vette ki a részét. Leg­
inkább még Grujin balhalf támogatta a csatárokat, 
akik gyorsak és kapu előtt veszélyesek, az akciók 
felépítésére és az összjátékra azonban nem sok 
gondot fordítanak. A támadósor legjobb embere a 
két szélső volt.

A két csapat a következőképen állt fel:
Bácska: Virág — Szuvajcsics, Sárcsevics II 

— Muszin. Czopkó, Kopunovics I — Sárcsevics I, 
Rudios, Kopunovics II, Marcikics, Czvijan.

Obilics: Sztanulov — Popovics, Martimov 
Mikii», Tőrök, Gru jin — Oltyón, Podgradszki, 
Merschbadier, Szirobmovics I, Szir<itanovice II.

A Bácska indítja az első akciókat, amelyeknél 
hamarosan kitűnik a csatársor tehetetlensége. Az. 
első fiercek eredménytelenség*; bizalmat önt az, 
Obilicsba, amely a 4. percben korilöt ér el. A 
sarok rúgást a bal szélső kitünően irányítja a kapu 
elé és a védelem zavarát kihasználva Mcrschba- 
cher benyomja a labdát a hálóba (0:1). A gól után 
néhány percig nyílt a játék, majd a Bácska ra­
gadja magához az irányítást és egyre többet tá­
mad. A csatároknak számos alkalma adódik a 
gólszerzésre, de a kitűnő bccskereki védelem fölé­
nyesen elbánik a befejezés nélkül hagyott akciók­
kal. Az Obi lie», a Bácska fölénye ellenére az egész 
félidőn át veszélyes támadásokkal kísérletezik. Csak 
a félidő előtti utolsó percben sikerül a Bácskának 
kiegyenlíteni Kopunovics II remek góljával.

Szünet után a Bácska halfsora nagy lendületűéi 
frontba kényszeríti a csatársort és a 8. percbei» 
Marcikics néhány lépésről belövi a vezető gólt. 
ettől kezdve az Obilicson egyre jobban kiütközik 
a fáradtság és ősapán a védelem állja meg dere- 
kasan a helyét. A Bácska azonban egymásután 
rohamoz és a 14. [terűben Marcikics—Kopunovics 
II megértő akciójából utóbbi a harmadik gólt lövi. 
A Bácska fölénye állandósul és a 34. percbein 
Oviján beállítja az eredményt. Az Obilics az utolsó 
tiz percben tíz emberrel játszik, mert a biró a 
centert kiállítja és nem is tud változtatni az eredő­
méi) yen Sztakics biró jó volt.

Szláv!» (Szaraiévá), Jugoszlávia és 6raé|anszKI 
(Zagreb) győzelem a vasárnapi llgalorflnlóban

\ BSK és a natsva csak eldonfétlent érlek el
A vasárnapi ligaforduló legnagyobb meglepe­

tése a BSK eldöntetlenje volt SzkopI jóban. A 
Gradjanszki már 2:0-ara vezetett az első félidőben 
éa s BSK-mák csak nehezen sikerült az egyenlítés. 
Szarajevóban a Szlávi a bár a félidőben 2:0-ra ve­
zetett a Szkopljei SK fölényesen győzött 5:2-tro.

Zagrebban a Gradjanszki elkeseredett küzdelem­
ben 2:2 félidő után 4:3-ra verte helyi riválisát 
a Kőnk or diát. Beográdban a Jugoszlávia durva éa 
gyenge játékban verte a SzASK-ot 2:0 (0:0) arány­
ban és ezzel megerősítette vezető pozícióját.

Szembori Szlávié-Plécsva 1:1 (1:0)
Ligamérkőzé«. Biró: Va.sziljevics (Beograd)

A MácSva áll fel a nap ellen s kezdi meg a 
támadást is. Már az első percben komért ér el. A 
Szlávia a 4. percben megy át támadóéba, több 
veszélyes helyzetet teremt, amit az elért 4 komer is 
mutat, de a csatárok a gólhelyzeteket, el idegeske­
dik. Hosszabb ideig tartó mezőnyjáték után a 40. 
percben szép összjáték után Matarics 20 méterről 
gyönyörű, védheteUengólt lő (1:0). A Mácsvn ezután 
lefutásokkal próbálkozik, de messziről jövő lövé­
seiket a védlelem és Pavkov Icapus könnyen védik. 
A második félidő mezőnyjátékkal kezdődik, a Mécs- 
va szép kombinációkkal játszik, de eredmény nél­
kül. A 15. percben izgalmas és veszélyes helyzet 
támad a Máo.Svn kapuja előtt. Matarics fejesét a 
Mácsva kapusa szépen védi. Egy perc múlva Beljan- 
szki lövését szintén védi a kapus. A 17. percben 
Szuvajdzsics kitör, Pavkov kapus kifut, de Szil­

va j d zs i as lövését Pojcsics hátvéd kivédi. A 18. 
percben Csurics megsérül s a SzJávia csak 10 em­
berrel játszik. Most a Mácsva erősen támad s a 
27. percben Szuvajdzsics szabadrúgását Jovanovics 
góllá értékesíti (1:1). A Szlávia a 31. percben kor­
áért ér el, a 38. percben szabadrúgást kap, de 
Szandit» lövését a Mácsva kapusa kornerre üti. 
Kavarodás a Mácsva kapu előtt s a 40. percbeto 
Szandics újabb szabadrúgását a kapus ismét ki­
védi.

A Szláviéból a védelem volt jó s különöse« 
Velicki, mig Matarics, aki az első félidőben igen 
jó volt, később letört. Meg kéül még említeni 
Dobrenovot, Szandiesot. és Pavkov kapust. A vett- 
dígcsnpat csatársora, különösen jobbszúrnya volt 
gyors és veszélyes, a védelem azonban nehézkes.

I Kapusuk igen jó.

(Sport); harmadik Szabó I. lnne (SzAK).
VTII. 50 méteres női gyors úszás. Első I-elmert 

Anci 35 mp.; második Fischer Zsuzsa; harmadik 
Lang Bözsi (mindannyian a Sport tagjai).

IX. 3x50 méteres vegyes staféta. Első szombori 
Sport I ([Nagy, Koller, Milagyev) 1 perc 52 mp.; 
második Sport II; harmadik SzAK.

X. 4x50 méteres staféta. Első Sport I (Torna, 
Dózsa, Bikár, Milagyev) 2 perc 17 mp.; második 
SzAK. A TA!NK-ol diszkvalifikálták.

Szombori Sport—Széniül Mi 3:i (?:i)
Vizipólómérkőzés. Biró: Zsigmond Tibor

Szenta nap eUen kezd s már az első percben 
megszerzi a vezetőgólt Bruckner révén. A gól után 
a Sport felnyomul s több izgalmas jelenőt után, 
melyek a SzAK kapuja előtt játszódtak le, Maurer 
beadását Gradinszki góllá értékesíti (1:1), melyet 
rövid időn belül Szenta öngólja követ (2:1). A 
Sport ezután erősen támad, de a csatárok lövéseit 
balszerencse kiséri. A második félidőben a Sport 
.játszik nap ellen s igy a SzAK támad, de Vnki- 
csevics mindent ltivéd. Félperc mtilva korner Szen­
ta ellen, die nem tudják kihasználni. A 2. percben 
Kollár egyenesen leúszik a labdával s védhetetien 
gólt lő (3:1). Ezután tovább a Sport támad, Kollár 
szép dobásai azonban nem jutnak a hálóba.

Bezdánt

NAH BSE 4:3 (3:1)
Barátságos. Biró: Bogdanovios (Bezdán)

A noviszádi kékfehérek bezdám vendégszerep­
lése nagyszámú közönséget vonzott a pályára, amely 
élvezettel nézte a két csapatnak mindvégig gyors, 
változatos és helyenként egészen nívós küzdelmét

Az eredmény mérlegelésénél figyelembe keli 
vermi, hogy a NAK most játszotta első komoly 
mérkőzését s .játékosai négyórás utazás után léptek 
a pályára. Látszólagos handicapet jelentett még az 
is, hogy D üss ing, Zahoray, Schubert, Welker, Co­
nics cs Lemmler helyén tartalékok szerepeltek, 
valójában azonban a csapat csak Dussing hiányát 
érezte, mert a három kapott gólból kettő Sovljan- 
szky elemi hibájából esett. A többi tartalékok 
(Zolios, Kotrba, Bódy és Milinszky) nagyszerűen 
beváltak s teljesen feledtetni tudták a standard­
játékosokat. A kék fehérek főerösségei Müller, Haas 
ée elsősorban Spüler Lened voltak, aki három 
szép góljával igazolta, hogy rövidesem visszanyeri 
régi nagy formáját.

A bezdániak tehnikábam nem értek fel a ven­
dégcsapathoz, de gyorsaságuk, erős fizikumuk és 
küzdőképességük nagyon veszélyessé teszi őket A 

I csapat legjobb része a halfsor és leggyengébb em- 
• here a kapus; a többiek jó átlagjátékosok.
’ A mérkőzés első félidejében a NAK megie-
I hetős fölényben van s a bezdániak csak Spüler 
! első gólját tudják kiegyenlíteni, a másik kettőt 
1 már nem. A második félidőben a NAK kissé visszn 
i esik, ami megmutatkozik az eredményben is, «moh 

megfelel a mutatott játéknak.
) Bogdanovios biró kissé erélytelen, egyébként
I azonban jó és pártatlan volt.

Szomhor vasárnapi sportja
Dszóversemj szmnberUaLi

A Szombori Sport Egylet vasárnap délután 
3 órai kezdettel rendezte meg az idei uszóverse- 
nyát a Dunabánsúg bajnokságaiért.

Részletes eredmények n következők:
I. 400 méteres szabadstüusu úszás. Első Torna 

Antal (Szombori Sp. K.) 5 p. 25 mp.; második 
Vinkó (szuboticai I ÁNK); harmadik Vermes (Tank) 
negyedik Kmctz. II (Tank); ötödik Gradinszki 
(Sport). Nyolc induló.

II. 50 méteres szabadstilusu hölgyuszás. Első 
Fischer Zsuzsa (Sport); második Vukicsevics Fe­
dora (Sport); harmadik Fischer Ella (Sport). Öt 
induló.

ITT. 50 méteres junior-v. vseny. Első Dózsa 
Károly (Sport.) 2U.U mp.; második Kmctz A. (szív-

j boticai Tank); harmadik Harsány 111 (Szentai AK).
I Hét induló.
• IV. 200 méteres mellúszás. Első Koller Nándor 

(Sport) 2 perc 58.8 mp».; második Zeutai László 
(S/AK); harmadik Durst (Sport). Nyolc induló.

V. 50 méteres gyermokuszás. Első Vukicsevics 
Vójó (Sport) 33.6 mp.; második Dvomák Miklós 
(Sport); harmadik Vermes Miklós (Tank). Nyolc 
induló.

VI. 100 méteres gyorsuszás. Első Milagyev 
Gyuka (Sport) 1 perc 6 mp.; második Dózon Ká­
roly (Sport); harmadik Kelemen Károly (Szak). A 
szuboticalak reménysége Vermes István, aki már 
a 400 méteres verseny alatt: rosszul lett, nem 
indult.

VII. 100 méteres hátaszás. Első Koller N. 
(Spoort) 1 [Wc 16 mp.; második Nagy Bálint

Kizárták a Juventuszt és a Szláviét 
a Középeurópai Kupából

Klagen Imiből jelentik: Vasárnap tartotta a Kö­
zé peurópai Kupa bizottság gyűlését az emlékezetes 
Juventus/.—Szlávia mérkőzés ügyében. A bizottság 
súlyos sportszerűtlenségben bűnösnek nyilvánította 
mindkét egyesületet és kizárta mindkettőt a to­
vábbi küzdelmekből. A felebbozésro 8 napi határidő* 
kapott a két egyesület. Ha az Ítéletet nem változ­
tatják meg az 1032. évi kupagyőztes a Bologna. 
Az Ítéletet 5 órai szenvedélyes vita után hozta 
meg a bizottság.

-—O—’

Httflbldl eredményeit:
BERLIN;

Ferencváros-—Tennisz Borussia 5i3 (4:1). (Szóm 
bal).
LEIPZIG:

Ferencváros—FC lafipzig 4:1 (1:1)- (Vasárnap)-
VARSÓ:

Attila—WaNBnvtamk* 6 ti (2:0)-

, ae
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Dönlcllcnül vtgzőflött 
a másodoszlálgii derby

PAH-ne 3:3 (1:1)
Bajnoki selejtezőmérkőzés. Bíró: Pernkovivs

Nagyszámú közönség előtt játszotta le a két 
csapat döntfifontosságu mérkőzését, mely a fenti 
eredménnyel végződött. A PÁK a rendesnél gyen­
gébb játékot nyújtott, mig a TTC lelkes csapata 
meglepően jól játszott. Hibájukul róható fel, hogy 
a kezdeményezést átengedték a PAK-nak. A TTC 
határozottan jobb volt ellenfelénél, kivéve az első 
és a második félidő első negyedóráját. A vezető 
gólt mindég a PÁK rúgta és a TTC minden eset­
ben egyenlített, sőt a második félidőben egy tizen­
egyest nem tudott értékesíteni. A TTC és egyben 
a mezőny legjobbja Németh volt. Vele együtt kell 
megemlítenünk a PÁK nagyszerűen játszó két hát­
védjét Zaivicset éa Szilágyit, valamint a kitűnően 
küzdő TTC-eentcrhalfot Millnszkit. A többiek szür­
kén egészítették ki a csapatot.

A másik másodosztály u mérkőzést Pét rovara- 
dinbnn játszotta le a

oraülanszkl - mirotlcai síi 3:1 (0:1)
Bajnoki selejtező. Biró: Gál

A Gradjanszki megérdemelten győzött lelke­
sen játszó ellenfele ellen, de győzelme ellenére 
sincs mér esélye az eJsőosztályba jutáshoz és 
valószínűleg a második helyezett TTC után a har­
madik helyre kerül. Az MSK Walter neivü játékosa 
súlyosabban megsérült.

Sok gólhelyzet — egv gól 
a vasárnap! ZsSk Borac 

mérkőzésen
— o—

ZsSK Borac 1:0 (0:0)
Osztályozó mérkőzés. — Biró: Mójity Miliszav.

Bev .kerekről jelentik: Az eddigi bajnoki rend­
szer szerint az első osztály harmadik helyezettje 
osztályozó mérkőzést játszik a második osztály má­
sodik helyezettjével.

A mérkőzésre mindkét egyesület hatalmas druk- 
1"«'tábora vonult ki a Boráé pályára. A nagy közön 
ség mindvégig hatalmas ordítással kisérte a mérkő­
zés mindenegyes fázisát, biztatva csapatát, sőt apró 
verekedések is folytak a nézőtéren.

Előmérkőzést a két egyesület tartalék csapata 
játszott, amelyet a vasutasok 6:0 (4:0) arányban 
nyertek.

A Borac ritkán támad, támadásai azonban veszé­
lyesek, de Meschbacher kitünően véd azonkívül a 
halszélen Mikity és Csurcsin johbösszekötő hibát 
hibára halmoz. A félidő gól nélkül te'ik el, habár 
mindkét csapat szerezhetett volna gólokat.

A második félidő első részében inkább a Borac 
van fölényben ,de gól még mindig nincs, kapufa, haj­
szálnyi mellélövések és kornerek mindkét oldalon, a 
közönség gólt reklamál. A huszonötödik percben a 
ZsSK hatalmas finisbe kezd, öldöklő iramot diktál 
Öt perc múlva Serföző kiugrik, tisztán áll, de el­
vágják. A jogos 11 -est Metel értékesíti. Az utolsó 
percekben az iram még fokozódik, de az eredmény 
változatlan marad.

A vasutascsapat megérdemelten győzött, a győ­
zelmet nagyobb küzdő kedvének, jobb tehnikai fel­
készültségének és állóképességének köszönheti. A 
Borac átlag játékot produkált és hívei csalódtak 
benne. A győztes csapatban Mcsbachor, Klein es 
Serfőző, a veszteseknél Csurcsin II., Cvéjity volt jó. 
A biró objektiv.

—O—

Graflceár (Noviszád)—Szloga (Paláinké) Ml.
(2:1). Biró: Bossier. Az első félidőben a Gráficséi 
diktál erős tempót és az egész idő alatt nagy fölény­
ben van. Ebben a tetszetős kombinációs játékot mu­
tatott, A második félidőben a Szloga volt jobb, mert 
a Graficsár visszaesett. Bossier kifogástalanul ve- 
zette a mérkőzést.

Hétezer dinár heil fizetést kap Jackson a Chel- 
■6B johbazélsíije. Jackson, a kiváló angol jobb- 
■zclaő a Chelseához szoiv.ödött heti 30 font fizetés- 
N*h amely a mi pénzünkben 7000 dinárnak felel 
>"eg- * __ /
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Olclstgc a Király nevében Szlcvanovics minim 
ezredparancsnok öl szögei helyezett el 
a Balmohi AH jubileumi zászlóján

Fényes ünnepségek keretében ünnepelte meg 
a BAK fennállásának 26 éves jubileumét. Az ünnep­
ségen őfelsége a király, u dunai bán, a társegye- 
stiletek, a birótestület, a községek és az összes 
társadalmi egyesületek képviseltették magukat. Reg­
gel 8 órakor ünnepélyes fogadtatással kezdődtek 
az. ünnepségek, majd a községházán kezdetét vette 
az ünnepi jubiláris'közgyülés Délután 3 ómkor vette

kezdetét a zászlós zen tel ési ünnepély, őfelsége a 
király nevében Sztefanovios Milutin ezredparancs­
nok helyezte el az első szegeket. Utána megkezdőd­
tek a körmérkőzések.

VSC—BAK 2:1 (1:1).
Beográdi 3K—Szentai AK 2:2 (1:1).
(Az ünnepségről részletes tudósítást holnapi 

1 számunkban hozunk.

Ili beosztás a becsherekl alszövetstijben
Vasárnap volt az alszövelséű HőzDuUlésc

A becskereki újszövetség vasárnap tartotta évi 
rendes közgyűlését a Dundjerski palota nagytermé­
ben. A közgyűlést amelyen a bajnoki rendszer meg. 
változtatása volt a legfontosabb pont Bratity Dusán 
dr. nyitotta meg, Podgradszki Joszif dr., főszövet- 
ségi kiküldött, SÍ4 egyesület delegátusa és nagy­
számú érdeklődő jelenlétében.

A jelentések feletti vitában elsőitek Grujin Iván 
(ZsSK) szólalt fel és erős szavakkal bírálta az al- 
szövetség működését. Különösen az ismeretes 
Sohwaebische—ZsSK-afférról számol be részletesen 

A delegátusok közül Zdelar I.juboinir (Obility 
és Marionen Gyura (Vojvodina) a vezetőség nagy el 
foglaltságával menti az egyes hibákat, majd dr 
Bratity az igazgató választmány, Mojity Iván az in 
tézőbizottság, Szirotánovity Szlobndán pedig a le 
gy ei mi bizottság nevében válaszol a felszólalóknak 

A felmentvény megadása után a közgyűlés to­
vábbvitelére dr. Bratityot kérik fel. Ezután jelölő 
bizottságot választottak amely hosszas tanácskozás 
és vita után benyújtja a jelölőlistát, ezenkívül még 
Marionen Gyura (Vojvodina) nyújt be ellenlistát. 
Az elnök szavazásra bocsájtja a két listát és a 
közgyűlés 16:13 arányban a jelölőbizottság által be­
nyújtott listát fogadja el. Az uj vezetőség a követke­
ző: Elnök: Dr. Bratity Dusán (Radnicski), első al- 
elnök Racity Vlediszláv (ZsSK), második alelnöki 
Szirotánovity Szlobodán (Obility), I. titkár: Mojity 
Sztánko (Obility), II. titkár Csolics Dragoljub (Obi- 
Clity), III. titkár Jevremov Veszelin (Borac), I. pénz­
táros Sztankov Dragoljub (Obility), II. pénztáros:

lehmann János (Sohwaebische). Választmányi tagok: 
Langenfelder János (Sohwaebische), Csurcsin Milen- 
ko (Jedinsztvo), Román Sándor (Vojvodina), Grujin 
Iván (ZsSK), Luca Ferenc (Schwaebisdie), Rudnja 
ninMitar (Obility), Kiefer János (Radnicski), Klein 
János (Szobija, Kikinda), Popov Pctar (Delia, Mok- 
rin), Mijuskov Koszta (Privrednik, \;rsac) dr. Patity 
Bora (Banat, Pancsevo). Felügyelőbizottsági tagok: 
Cvetkovity Koszta (Obility), Nesics Brana (Granicsar 
Belacrkva), dr. Malejily Dejan (Gradjanski Jasa 
Tomity).

A közgyűlés ezután áttért a legfontosabb pont­
ra, a bajnokság rendszerének megváltoztatására. A 
közgyűlés 16:10 szavazat ellenében a Radnicski in­
dítványát és tervezetét fogadja el, amelyet Mojity 
Milorád dolgozott át.

A Radnicski javaslat nagyban megváltoztatja az 
eddigi bajnoki rendszert és eltörli az osztálykülönb­
séget. A tervezet városok szerint beoskereki, ki- 
kindai, vrsaci és pancsevói csoportokra osztja az 
alszövetséget. A becskereki és vrsaci csoportnak egy 
egy alcsoportja is van. A bajnokság végén a négy 
csoport első helyezettje pontrendszert! bajnokságot 
játszik a ligábajutásévt és az alszövetségi bajnoki 
címért.

A tervezet elfogadása után elhatározták, hogy 
a hivatalos lapnak továbbra is a ,,Drustvo i Sport“- 
újságot tartják meg, majd Bratics elnök néhány 
köszönő szóval délután 2 órakor befejezettnek nyil­
vánította a közgyűlést.

—O—

Egy millió néző, két millió dollár 
bevétel az olimpia mérlege

Lélekemelő ünnepség keretében tartották meg az Olimpia 
záróünnepélyét - Az utolsó két nap Is japán győzelme­

ket hozott - Énekes és Pillér két újabb bajnokságot 
szerzett Magyarországnak

Az óriási hőség ellenére 100.000 főnyi közönség 
I gyűlt össze a stadionban, hogy tanúja lehessen a 
j záróilnnepélynek. Az ünnepély előtt került eldön- 
; tésre a lovaglás vadászugratása, melvet nagy meg- 
j lepetésre japán nyert meg, hogy még az utolsó napon 

is sebei ejtsen az amerikai sovinizmuson.
Latour marquis zárószavai után 5 ágyulövés 

jelzi a tizedik olimpia befejezését. Még el sem 
oszlanak • lövések távolodó morajlása, amikor 
lassan leeresztik az ötgytirüs fehérselyem olimpiai 
zászlót, melyet Los Angeles polgármestere vesz 
át azzal az ünnepélyes fogadalommal, hogy azt 

, tisztán, mocsoktalanul őrzi meg a berlini olinv

j piáig-
* Az olimpia utolsó 

eredményei
I VADASZLGRATÁS:
' Olimpiai bajnok: Mishi (japán) 8 hibapont; 

2. Chamberlein (USA) 12 hibapont; 3. Rosen (svéd) 
16 hibapont: 4. Bradsdorf (USA); 5. 11 albert (svéd). 
A favorit Chamberloin veresége a japán Misidtől 
nagy meglepetés.

CELLO VÉS. MINIATŰR FEGYVERREL:
Olimpiai bajnok: Hrel (Mexikó) 23-1 kör; 2.

Rohnmark (svéd) hollvevsenvben 264 kör; 3. Sóos
» Magyarország 298 kör.

A magyar I.emberkovica (Barát) az utoleó lö­
vésig 285 körrel az első halyen állt, de az, utolsó 
10 körös lövését, mely a bajnokságot jelentette, 
idegességében a szomszéd céltáblára adta le. A ma­
gyarok óvtak a Jury d’Appelnél.
1500 MÉTERES GYORSUSZAS:

Olimpiai bajnok: Kitamuro (japán) 10 perc 12-4 
mp. olimpiai rekord; 2. Makino (japán) 1 méter­
rel; 3. Crabbe (USA) 15 méterrel.
400 MÉTERES NŐI GYORSUSZASi

Olimpiai bajnok: Helene Madison (USA) 8 
perc 28.5 mp. olimpiai és világrekord; 2. Knight 
(USA); 3. Mac Kail (Déiafrika).
TORONA UGRÁS:

Bajnok: Harold Smith (USA) 124.8 pont; S.
Riley Galitzen (USA) 124.28; 3. Frank Curtz (USA) 
121.98; 4. Slaudinger (Ausztria).
200 MÉTERES MELLÚSZÁS:

1. Tsuruta (japán) 2 perc 45 mp.; 2. Koike 
(japán); 3. lldefonzo (Fülöp szigetek); 4. Sietas 
(német); 5. Adialuddin (Fülöp szigetek); 6. Nakijva 
(japán).
EGYÉNI KARDVÍVÁS:

Bajnok: Pillér (Magyarország); 2. Gaudini (O- 
lasz ország); 3. Kabos (Magyarország).
EVEZŐS VERSENYEK:

Nyolcevezős: 1. Amerika.
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Crabbe (USA)

Csak halnlmos küzdelem után nyerte a francia 
Taris ellen karcsapással a 400 méteres gyorsuszás
olimpiai bajnokságát.

Rimiiri: Olaszország „B“—Magyarország ..B“ 
2:1. Tenniszmérkőzés. A szombati 1:1 állás után a 
párosra került a sor, melyet az olasz páros l’almieri. 
Gaslini 6:3, 6:3, 6:1 arányban győzött a magyar 
Gabrovicz, Ferenci páros ellen. Így Olaszország 
vezet 2:1 arányban.

Kommunista tüntetés az Olimpia 
zárőlinnepélyéfii

—o
fi közönség félholtra verte a tüntetőket

Az olimpiai záróünnepélyt 10—15 éretlen fiatal­
ember politikai célokra használta fel és az ünne­
pélyes aktust kommunista tüntetésekkel zavarta 
meg. A rendőrség azonnal közbelépett és letar­
tóztatta a tüntetőket, azonban nem bírták megaka­
dályozni, hogy a közönség meg ne lincselje az 
ünneprontókat. A tüntetők közül hatan súlyos sé­
rüléssel a kórházba kerültek.

Bádió műsor
Kedd, augusztus 16

Beográd. 11.00: Gramofon. 11.20: Gramofon. 
12.05: Nemzeti dalok. 12.35: Gramofon. 5.00: Gra­
mofon. 6.00: Nemzeti dalok harmonikán. 7.00: Köz­
vetítés Salzburgból. (Mozart: Varázsfuvola). 10.15: 
Séta F.urópán keresztül.

Budapest. 9.15: Állástalan zenészek szimfonikus 
zenekarának hangversenye. 11.15: Ifjúsági félóra. 12 
óra 5 perc: Az, Egyetemi Énekkarok szólónégyesének 
hangversenye. 4.00: Pista bácsi meséi. 5.00: A ház­
tartásról. Vizvárv Mariska felolvasása, 5.30: Szalún- 
zenekari hangverseny. Vezényel: Bertha István. 6.30: 
Sajtó és tudomány. Dr. Mihelics Vid előadása. 7.00: 
Toll Árpád és Jancsi cigányzenekarának zenéje. 
8.15: Kék és piros. Egyfclvonásos. TIerczeg Ferenc 
novellájából irta Zágon István. Rendező Csanády 
György. Utána körülbelül 9.20: Időjelzés, hírek. 
Majd: A Wcidingcr szalónzenekar hangversenye. 
A «tünetben: időjárás jelentés. 10.45: Győri Vörös 
Misi és cigányzenekarának zenéje az F.mke kávé­
háziból.

Bét«, 11.30: Adler-négyes. 12.40: Rosenthal gra- 
í no Km lemezek. 1.10: Gramofon. 3.20: Hangverseny 
7*ci*r-*r zongora és Lorenz,i Pál énekessel. 4.25: 
1 lemet-1 ő:nozdu 1 ntok. 4.40: Vándorlások a Zugspitzen. 
,5.10: rXsios Béla zenekara gramofónon. 5.45: Ká­
vék*/: ft régi Becsben. 7.00: Mozart. Varázsfuvola 
<•. o-,*/á>n Salzburginál. 10,30: A salzburgi Mo- 
• firieirm zenekarának hangversenye.

Smcseyss 1932 augusztus 16

APB0-

iflRDET^SEK

ugv hétköznap, mint vasárnap egy azó 
1 dinár, NAGY BETŰS 2 dinár, a 
legkisebb apróhirdetés 10 dinár.
Az apróhirdetések ára előre fizetendő. 
Állást keresők 50°/« kedvezményben 
részesülnek.

A KERETES HIRDETÉSEK alap­
ára : hasáb-milliméterenként 0'80 
dinár, a lap szövegrészében 2'50 
dinár, a napibirek között 3‘— dinár

Eljegyzési, házassági, halálozási, or­
vosi és ügyvédi közlemények ára, a 
napihirek között, egyszeri megjele- 
nésre 60 dinár.
Telefonon csak kivételes esetben ve­
szünk fel hirdetéseket.
Jeligés leveleket, ajánlatokat stb csak 
akkor továbbítunk, ha feladójuk vá­
laszbélyeget mellékel.
Vidéki kisebb hirdetési megbízásoknál 
kérjük a hirdetés árának előzetes be­
küldését akár készpénzben, akár posta­
bélyegekben.
Reklamációkat csak értelemzavaró saj­
tóhibák esetén fogadunk el. 
Hirdetéseket a vasárnapi számunkba 
szombaton délután 4 óráig, egyéb szá­
mainkba a közlés előtti napon esti 6 
óráig veszünk fel.

OABEL KAROLY
Novizatl, Kr. Aleksandr»

Gallér* éa kézelótfortitée villaey- 
uzemmel. Minden darab garan­
táltan hófehér és fényes. 885

NYÍLT TÉR*

Utazd urak figyelmébe!
Tisztelettel értesítem a n. é. utazó ura­

kat, hogv a Pataki-féle szálloda étterem és 
kávéházat átvettem és átalakítottam a legké­
nyesebb igényeknek is megfeletöen, úgyszin­
tén elsőrendű konyhát tartok rendkívül olcsó 
árak mellett. Szoba 15.—, ebéd 10'—, teljes 
napi penzió 35'— dinár. Tisztelettel:
345 BAKAI LAJOS vendéglős, B. T0P0LB

Uborka és paprika eltevéshez garantált tiszta

ECETSAVAIT
a legjobban vásárolhat

GAUSZ VIKTOR
füszerkereskedésében, Növi szád, Haltér

Jó munkás fodrásznó, ki 
manikűrözni is tud, felvé­
tetik Trg Oslobodjenje 7.

3194

i ELADÓ 1
D-Rad motorkerékpár ki­

tűnő állapotban, jutányos 
áron eladó. Ér deklődni: 
Llpkovics-traflk, Noviszád.

  3142

FODRÁSZÜZLET eladó 
Sveti Jovan trg 8. Novi­
szád. 3182

8 BUBST KERES |
Házvezetőnőnek ajánlko­

zik szerény igényekkel ma­
gányos jólelkü úriasszony, 
aki a háztartás minden ágá­
ban segédkezik. — Varga 
Karola, Noviszád, Safari- 
kova 23. 3147

SZOBAINAS állást keres, 
esetleg bank- vagy iroda­
szolgának is. Cím a kiadó­
hivatalban. 3165

Saját kerékpárral, három 
nyelvet beszélő fiú kifutó­
nak ajánlkozik. Cim a no-
viszádi kiadóban. 3128

KIADÓ három kétszobás 
és egy héromSzobás lakás 
szeptember 1-re Érdek­
lődni Futakl 101. alatt.

3135

KIADÓ üzlethelyiség ki­
rakattal, ugyanott ablakok 
eladók. Darányi telep 111. 
es. 266. 3164

g KERESLET |

Németül beszélő jobb 
leányt, ki a varráshoz ért, 
jó bánásmóddal felveszek. 
Cim a kiadóban.

3155

Cukorkaüzletbe komoly 
és intelligens elárnsltónő 
állandó alkalmazást nyer­
het. Jelentkezni Hacker . 
cukrásznál, Kr. Alexandra 7 I 
1. em. 3182 <

j KÜLÖNFÉLE j

26'— Dim. 100 klgr. vá­
gott száraz biikkhulladék 
tűzifa házhoz szállítva. 
Mindennemű tiiziia vagon- 
tételben a legolcsóbb napi 
áron kapható Vujkovics fa­
telep, Sznbotica. Tel. 6-69.

295

Aki olcsón venni vagy 
eladni akar az hirdes­

sen a Reggeli Újság­
ban. Hirdetése­
ket eredeti kiadó- 
hivatali árban 
Bácskatonoia 

és környékére 
lelvesz a

Lakások
kiadók aj épületben október 
l-6re: 2 szoba, előszoba, fürdő­
szoba, konyha, éléskamra, 
terasz, anßolklozet, pince és 
padlás használat, ívóvizrese*ék 
ée nagy udvarral, havi 850 di­
nártól. Érdeklődni Kaszli Gyu­
lánál, Temerineka 6, Ugyanott
egg modere iizletheigl 
se? okién kiad*. 3091

Hordók
használlak és újak 50 li­
tertől felfelé kaphatók

MMX LAJOS
kádárnál, SUBOT1CA 

Maznranicdva ullca 19.

KOMLOS TRAFIK

Értesítés I
a a. á. Uh&Mé 

get, hogy a gallér tisztit&st

e&nai <és léi

szállítottam le. Kapaujar 
Rozália, Noviszád, Falaki 
el 43, vasad* Látásét. 2667

Könyvelését
(havi 500-tól 2000 dinárig) a legpraktiku­
sabb rendszer szerint, akkord, óra vagy 
pausal alapon állandóan azsurba tartom,
»Főkönyvelő«, Noviszád, postafiók 75.

A szerkesztésért felel: TOMAN SÁNDOR 
A kiadásért felel: BLAZSEK FERENC.

í KIADÓ 1
Egy SZOBA, konyha, 

spez kiadó. Zscljczlcska u. 
95. sz. 3193

Nem kell többé hengert 
fúrni vagy csiszolni

autó vagy motorkeréknél, mert a Floquet DIaMANI acélpersely 
olyan találmány, amelyet ha bármilyen motorba hidraulikusan 
bepréselnek 100.000 km-t eltart. Ma már ilyen acélbetétekkel 
ellátva kerülnek ki a gyárból a Hispano Suisa és más márkás

kocsik.
Külömböző méretű DIAMANT acélperselyek megérkeztek a 

teljes hozzávaló felszereléssel együtt. 
Felvilágosítással szívesen szolgálok

fClICfli J 6 Z $ € I speciális autóüzeme
a FLOQUET DIAMANT acé'perselv kizárólagos jugoszláviai ve­

zérképviselője. NOWlSOO, Gajeva ul. 5. Telefon: 21-27

Nyomatott az Uránia nyomdai müiutézet ée kiadóvállalat, Komlóé Mártán, körtorgógépóo Noviszadon

* '


